
Välkommen att konfirmera 
dig i Klippans pastorat!

Nu är det snart 
dags att anmäla 
dig om du vill 
konfirmeras 2027!

Det finns flera 
olika grupper 
att välja mellan.



Välkommen att konfirmera dig 
i Klippans pastorat!
Alla ungdomar funderar över livet. Det kan vara tankar 
som handlar om kärlek, vänskap, relationer, viktiga val 
i livet, orättvisor och sånt som gör livet tufft. 
Under konfirmandtiden finns det möjlighet att tänka 
vidare på de viktiga och stora frågorna tillsammans 
med andra, och utforska sin egen tro. 



Du är unik, värdefull 
och oändligt älskad 
av Gud. 



Live, Love and ADVENTURE – i Ljungbyhed
En resa bortom det du trodde var möjligt. Med inspiration från Bibelns berät-
telser, pulserande musik, episka äventyr och dina egna erfarenheter öppnas 
en portal — från universums yttersta gränser rakt in i ditt eget hjärta. Här blir 
du inte bara en deltagare… du blir en upptäcktsresande, en sökare, en del av 
något större.  

Tillsammans ger vi oss ut på uppdrag som testar mod, nyfikenhet och 
gemenskap. Vi utforskar livets stora frågor som om de vore uråldriga gåtor, 
och kanske – om du vågar – hittar du svar som förändrar mer än du tror.   

Ordet konfirmation betyder ”bekräfta” – bekräftelse av ditt dop och dig 
som unik, värdefull och oändligt älskad av Gud. Att bli konfirmerad är att säga 
JA till att fortsätta fundera kring livets stora frågor, att fortsätta äventyret i 
trons värld och att upptäcka att det har med hela livet att göra.  

Är du redo att svara på kallelsen? Är du redo att upptäcka vem du är – på 
riktigt? 

Uppdrag & datum att bevaka: 

Vi träffas varannan måndag 14.30-16.30 (Drop in fika från 14.00) 
i Ljungbyheds församlingshem.  

30/8 		  Uppstart + föräldramöte   
7/9 		  Första träffen   
19/9		  Tumlarsafari & grottäventyr på Kullaberg. Följ med ut i det 	
		  okända där havets väsen rör sig under ytan och uråldriga 
		  grottor viskar sina hemligheter!  
16–18/10 	 Läger på Bosarpsgården. En helg av gemenskap, utmaningar 	
		  och berättelser som stannar kvar långt efter att bussen har 	
		  rullat hem! 
27/2		  Halvdag.  
4/4		  Lund: mysteriets stad. Vandra genom gränder fyllda av historia, 	
		  symboler och dolda berättelser.  
1–2/5	  	 Expedition Göteborg. Ett äventyr där tro möter puls: 
		  Vi besöker Liseberg! Vi får träffa Rafael Macedo, MMA-proffs 	
		  som driver en kampsportsklubb där hans tro ligger som grund 	
		  för allt arbete och träning han gör för och med sina ung-
		  domar och deltagare. Kampsport och möten som ger nya 
		  perspektiv!   
29/5		  Konfirmation i Riseberga kyrka.



Live, Love and Be the Story – i Klippan

- “May the Force be with you” (“Må Kraften vara med dig”)
- “Just keep swimming!” (“Bara fortsätt simma!”)
- “Friends don’t lie” (“Vänner ljuger inte”)

Känner du igen dem?
Bakom filmer och serier gömmer sig något mer än underhållning – de handlar 
om livet. Om rädsla och mod, om glädje och sorg, om vänskap och kärlek, 
om svek och hopp. Om att vara människa, helt enkelt.
I den här konfagruppen använder vi film och serier för att förstå oss själva – 
och livet.

Vad gör vi?

•	 Ser hela filmer och utvalda filmklipp
•	 Utforskar scener från t ex ”The Chosen”, ”Stranger Things” och andra 

serier
•	 Pratar och diskuterar viktiga ämnen
•	 Åker på läger och andra upplevelser

Det här är en konfagrupp för dig som:

•	 Gillar att prata om livet – eller vill våga börja!
•	 Är nyfiken på att lära känna dig själv på ett nytt sätt.
•	 Vill vara en del av en gemenskap.
•	 Vill dela erfarenheter och tankar med de andra i gruppen.
•	 Vill vara en del av kyrkan.

Ordet konfirmation betyder ”bekräfta” – bekräftelsen av ditt dop, och dig 
som unik, värdefull och oändligt älskad av Gud. Att bli konfirmand är att säga 
JA till att fortsätta fundera kring livet och att upptäcka en kristen tro. Detta 
gör vi med hjälp av samtal, Bibeln, musik, film, lekar, upplevelser mm.
Konfirmandtiden är ett erbjudande om att lära känna sig själv, andra 
människor, och Gud – välkommen!

Viktiga datum:

Vi träffas i S:t Petri församlingshem i Klippan varannan torsdag kl. 15.30-17.30. 

Terminstart: 	 10/9 
Läger: 		 13-15/11 
Heldag: 	 22/2 
Halvdag:	 27/2
Kan tillkomma ytterligare heldagar.
Konfirmation: 24/4 i S:t Petri kyrka, Klippan.



Live, Love, and Explore – i Klippan
I en värld där vi ser hur många platser på jorden som skakas av orättvisor, 
ojämställdhet, naturkatastrofer och krig, så kan det vara svårt att veta hur 
vi ska förhålla oss till varandra och Gud.

I denna grupp kommer vi framför allt att fokusera på de stora frågorna i 
samband med vad som hände under andra världskriget och Förintelsen. 
Förintelsen har satt djupa sår i mänsklighetens historia, men som en klok 
överlevare sa: ”Vi ska inte bara lära oss OM vår historia, utan AV den”.

Denna grupp är intressant för dig som:

•	 Har ett intresse för historia och samhällskunskap, globala frågor.
•	 Vill dela erfarenheter och tankar med de andra i gruppen.
•	 Söker efter en ny gemenskap.
•	 Är öppen för nya sätt att lära och prova kunskap.
•	 Vill vara en del av kyrkan.

Ordet konfirmation betyder ”bekräfta” – bekräftelsen av ditt dop, och dig 
som unik, värdefull och oändligt älskad av Gud. Att bli konfirmand är att säga 
JA till att fortsätta fundera kring livet och att upptäcka en kristen tro. Detta 
gör vi med hjälp av samtal, Bibeln, musik, film, lekar, upplevelser m m.
Konfirmandtiden är ett erbjudande om att lära känna sig själv, andra 
människor, och Gud – välkommen!

Viktiga datum:

Vi träffas klockan 13.00-15.30 i S:t Petri församlingshem i Klippan följande 
söndagar: 6/9, 20/9, 29/11, 13/12, 31/1, 14/2, 14/3 och 11/4.

•	 Läger: 2-3/10
•	 Kan tillkomma ytterligare en heldag
•	 27/2 - halvdag.
•	 Resa till Berlin 20-24/3 2027
•	 Heldagar: 15 och 16/5
•	 Konfirmation: 22/5 kl. 10.00 och kl. 14.00 i S:t Petri kyrka Klippan

OBS! Det är MYCKET VIKTIGT att du som väljer denna grupp närvarar vid 
varje träff! Begränsat antal platser. Gruppen kommer att delas upp i två 
grupper inför konfirmationen.



Speedy
Vill du konfirmera dig men tvekar av olika anledningar så är kanske vi 
gruppen för dig!
Som konfirmand behöver du inte ha ett färdigt svar. Alla är välkomna som 
de är med sina erfarenheter, utgångspunkter och tankar. Konfirmandtiden 
är något som görs tillsammans och där ”Learning by doing” är en nyckel. 

Ordet konfirmation betyder ”bekräfta” – bekräftelse av ditt dop och dig 
som unik, värdefull och oändligt älskad av Gud. 
Att bli konfirmerad är att säga JA till att fortsätta fundera kring livets stora 
frågor, att fortsätta äventyret i trons värld och att upptäcka att det har med 
hela livet att göra. Med hjälp av film, musik, samtal, lekar, pyssel, bibel mm 
är konfirmandtiden ett erbjudande om fördjupning mitt i högstadiet, en tid 
av förändring och utveckling. En möjlighet att provtänka!

Vi utgår från Klippan men träffas på den plats som är lättast för flest 
konfirmander att ta sig till. Tiden kan variera men framför allt träffas vi 
mellan 9.00 och 15.30.
 
Denna grupp är för dig som:

•	 Vill bli konfirmerad och har mycket annat att göra. 
•	 Vill bli konfirmerad i en mindre grupp. 
•	 Inte är sugen på läger.
•	 Vill dela erfarenheter och tankar med de andra i gruppen.
•	 Vill vara en del i kyrkan och söker en gemenskap.
 
Du får: 

•	 En fullgod konfirmationstid under en intensiv period.
•	 En utflyktsdag.
•	 Konfirmation i ett av Sveriges mest fascinerande och internationellt 	

omtalade kyrkorum. 
•	 En oförglömlig tid, om du bara tar chansen.  

Datum att boka in:

30/8 	 Uppstart i S:t Petri		     	 26/2 	 09-15.30
28/11 	 09-15.30				    27/2	 09-em. med föreläsning
19/2 	 16-19				            		  för alla konfirmander
20/2 	 09-15.30			           		  i pastoratet.		   
21/2 	 11-17.30			          	 1/3 	 16-19
23/2 	 09-16.30 Utflykt		    	 5/3 	 16-19 Genrep	    
24/2 	 09-15.30			           	 6/3 	 Konfirmation  		
	         



Bra att veta!
•	 Du behöver inte vara döpt för att börja. Är du inte döpt, prata med 

din konfirmationspräst så ordnar vi ett dop.

•	 Om du ska konfirmeras i en annan församling, berätta det för oss.

•	 I konfirmationstiden ingår även att gå på ett antal gudstjänster. Mer 
information får du på gruppernas uppstartsmöten.

•	 Under din konfirmandtid är det jätteviktigt att prioritera våra träffar, 
då det är svårt att ta igen det du missar.

Du anmäler dig enkelt genom 
att fylla i formuläret på vår 
hemsida. Anmälan öppnar 
26 maj klockan 08.30.

svenskakyrkan.se/klippan

Har du frågor? 
Kontakta någon av oss:
Aurelia, ansvarig för barn- & ungdomsverksamheten.
Tel 0435-138 33, e-post: aurelia.tamanko@svenskakyrkan.se 

Ann-Sofie, präst
Tel 0435-296 82, e-post: ann-sofie.soderstrom@svenskakyrkan.se


